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RESUMEN DE CONCEPTOS CLAVE

Enlas Lecciones 18 ala 21, los estudiantes se enfocan en la resta de numeros de dos y tres digitos y
aprenden como preparar el numero superior antes de restar (como se observa en la Muestra de un
problema a continuacion).

Espere ver tareas que le pidan a su hijo/a que hagalo siguiente:

* Sumary restar numeros.

* Calcular aproximadamente las diferencias mediante el redondeo
(p.€j., 43 mL—-29mL~ 40 mL—- 30 mL=10mL).

= Resolver problemas escritos que involucran la resta o la suma mediante el algoritmo
estandar.

MUESTRA DE UN PROBLEMA (Tomado de la Leccion 19)

David esta manejando de Los Angeles a San Francisco. La distancia total es de 617 kilometros. Le
quedan por recorrer 468 kilometros. sCuantos kilometros ha manejado hasta ahora?
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David ha manejado 149 kilometros hasta ahora.

Puede encontrar ejemplos adicionales de problemas con pasos de respuesta detallados en los libros de Eureka Math Homework Helpers. Obtenga més
informacién en GreatMinds.org.
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COMO PUEDE AYUDAR EN CASA

* Cuando esté en el carro o en la calle, pidale a su hijo/a que resuelva operaciones basicas de suma
oresta, tales como 16 — 70 6 + 5. iHagalo como un juego y otorgue puntos para las respuestas
correctas!

» Viertaliquido en una taza de medir y pidale a su hijo/a que lea la cantidad de liquido en
milimetros u onzas. Luego, saque un poco del liquido, pidale a su hijo/a que lea nuevamente la
cantidad de liquido de la taza de medir y luego que reste para determinar cuanto liquido saco.

VOCABULARIO

Diferencia: la respuesta que resulta de restar dos numeros. Por ejemplo:en 5 — 2 = 3, el numero 3
es la diferencia.

REPRESENTACIONES

Algoritmo estandar parala resta: un procedimiento estandar paso a paso para resolver un
problema de resta. Por ejemplo: el proceso de restar de manera vertical mediante la reagrupacion
es el algoritmo estandar de laresta.
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